Predmét: FW: Nabidka - oprava regulace vyménikové stanice

From: b s i e e AR R T R

Sent: Monday, June 7, 2021 12: 17 PM

To: Verms ok iy N R S e

Cos B A A R R R R T e R R JFEH“@*““”'E%E“‘ L A R R BT L A
Subject: RE: Nabidka - oprava regulace vyménikové stanice

Dobry den
Uvedenou objednavku akceptujeme

S pozdravem

o Ve e P, Johnson Controls
i ..:we.-. S R Building Technologies & Solutions
Tel: il nrmaT i sl Jihlavska 7
Mob: & s g4 2 Ry Brno
Fax: Sl ey Lniesil, 625 00
E-mail: Faai g fa e iy Czech Republic

Internet: www.iohnsoncontrols.cz

From: &3 s il s s, e e I B e e s R ol

Sent: Friday, June 4, 2021 10'07 AM

To: e e s e = R A AR Bkl

Ce: R Ta i B N AN T ST n A T e R B e R R R R e R A TN R R TS
Subject: RE: Nabidka - oprava regulace vyménikové stanice

Dobry den,

V priloze zasildm objedndavku na opravu regulace vyménikové stanice. Prosim o pisemnou akceptaci této objednavky
do 3 dnd.

Dékuji

S pozdravem

E O~ e e T R e R et

A e T o I R L R A e L R i T
Okresni soud ve Zliné

Dlouhé dily 351, 763 02 Zlin - Louky

tel. +420 =aaraiiFs 432, mob. +420 e s bt
Mail: SR o PR S L




